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Sayın üyemiz,
Sayın üyemiz, Meslek Odamızın bir klasiği haline gelen e bülten her ayın ilk haftası içinde; bir önceki ayın etkinliklerini özet halinde size ulaştırdığımız 
bir haber aracı. Web sitemizde görebileceğiniz aylık etkinlik takviminde ay içinde yapılacak etkinlikleri izleyebilirken bu bülten ile etkinlerin 
sonuçlarından haberdar oluyorsunuz. Giderek gelişen iletişim teknolojisini üye-Oda ilişkilerini güçlendirmek için en verimli şekilde kullanmaya 
çaba harcayacağız. Aşağıda yer alan küçük anketi yanıtlayarak daha iyi bir bülten hazırlamamıza katkıda bulunabilirsiniz.

İyi dileklerimizle.

TMMOB METALURJİ VE MALZEME MÜHENDİSLERİ ODASI
Nisan 2026

METALURJİ VE MALZEME MÜHENDİSLİĞİ ÖĞRENCİLERİYLE 
SAKARYA’DA BULUŞTUK

4 Nisan 2026 Cumartesi günü, Sakarya Üniversitesi ve Sakarya 
Uygulamalı Bilimler Üniversitesi öğrencileriyle Sakarya Uygulamalı 
Bilimler Üniversitesi Teknokent’te bir araya geldik.

Haberin devamı için…

KAPLAMA VE ÖN YÜZEY İŞLEM PROSESLERİNDE 
SÜRDÜRÜLEBİLİR ÜRETİM, DİJİTALLEŞME ÇALIŞMALARI VE 
VERİMLİLİK ETKİNLİĞİNE KATILDIK

TÜYİDER Yüzey Akademisi kapsamında düzenlenen ve Metalurji 
ve Malzeme Mühendisleri Odası olarak destekleyen kurumlar 
arasında yer aldığımız “Kaplama ve Ön Yüzey İşlem Proseslerinde 
Sürdürülebilir Üretim, Dijitalleşme Çalışmaları ve Verimlilik” başlıklı 
etkinliğe, 15 Nisan 2026 tarihinde Gebze Teknik Üniversitesi’nde 
katılım sağladık. MMMO İstanbul Şube olarak Oda standımızla 
etkinlikte yer alırken; Başkanımız Erdal Yollu, Yönetim Kurulu 
Üyelerimiz Mustafa Cüneyt Dinçel ve Ekrem Altuncu ile üyemiz 
Onur Kara ile birlikte sunumlara katılım sağladık. Oda standımıza 
öğrencilerin ve meslektaşlarımızın ilgisi yüksek oldu.

Haberin devamı için…

CUMARTESİ SOHBETLERİ ETKİNLİĞİMİZ GERÇEKLEŞTİRİLDİ.

Merkez MGGM komisyonu olarak düzenlediğimiz “Cumartesi 
Sohbetleri” etkinlik serimizin bu haftaki buluşmasını gerçekleştirdik.

Metalurji genç ve genç mühendislerin katılımıyla gerçekleştirilen 
etkinliğimizde, Burcu Sarı ve A.Fırat Sapçı ile bir araya geldik. 
Söyleşide ağırlıklı olarak savunma sanayinde malzeme biliminin 
ve metalurji mühendisliğinin önemi üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu.

Haberin devamı için…

DORUK MADENCİLİK İŞÇİLERİNİN YANINDAYIZ!

TMMOB Yönetim Kurulu Başkanı Emin Koramaz,  “Doruk Madencilik 
İşçilerinin Yanındayız!” başlıklı bir basın açıklaması gerçekleştirdi. 

Doruk Madencilik İşçilerinin Yanındayız! 

Doruk Madencilik işçileri, ücret, tazminat ve çalışma hakları için 
Ankara’ya yürüyor.

Aylardır ödenmeyen ücretler, yıllara yayılan tazminat kayıpları ve 
güvencesiz çalışma uygulamaları; yalnızca bir işletmenin değil, 
kamusal denetim ve sorumluluk mekanizmalarının işletilmemesinin 
açık bir göstergesidir.

İşçilerin; birikmiş ücret ve sosyal hak alacaklarının ödenmesi, 
tazminat haklarının eksiksiz karşılanması, dayatılan ücretsiz izin 
uygulamalarının kaldırılması, işten çıkarılanların işe iadesi ile işçi 
sağlığı ve iş güvenliği koşullarının sağlanmasına yönelik talepleri 
meşrudur ve gecikmeksizin karşılanmalıdır.

Haberin devamı için…

35. DÖNEMİN İLK G.Y.K. TOPLANTISI YAPILDI

14-15 Mart 2026 tarihlerinde yapılan Merkez Genel Kurulu sonrası 
tamamlanmış olan yeni dönem yönetim Kurulları ve Temsilciler 
28 Mart 2026 cumartesi günü ilk Genişletilmiş Yönetim Kurulları 
toplantısını yaptı.

Haberin devamı için…

YENİ ÜYELERİMİZLE TANIŞMA ETKİNLİĞİNDE BİR ARAYA GELDİK

11 Nisan Cumartesi günü, İstanbul Şube binamızda düzenlenen 
etkinlikte yeni kayıt olan üyelerimizle bir araya geldik. 

Etkinlik, İstanbul Şube Yönetim Kurulu Üyelerimiz Ekrem Altuncu, 
Mustafa Cüneyt Dinçel, Kerem Sıvış, Semih Karahan, Barış Gitmez, 
Cansu Noberi, Emrehan Doğan, İzel Kocabaş ve Merve Kevkir’in 
kendilerini tanıtmalarıyla başladı. Ardından İstanbul Şube Yönetim 
Kurulu Sekreterimiz Berkan Çelik açılış konuşmasını gerçekleştirerek 
Odamızın yapısı ve faaliyetlerine ilişkin bilgilendirmelerde bulundu. 
Etkinliğin moderatörlüğünü ise İstanbul Şube Yönetim Kurulu 
Üyemiz Ezgi Özyurt Cengiz üstlendi.

Haberin devamı için…

DOĞA YÜRÜYÜŞÜ ETKİNLİĞİMİZİ GERÇEKLEŞTİRDİK

Şubemizde dördüncüsünü düzenlediğimiz doğa yürüyüşü 
etkinliğimizi, 19 Nisan Pazar günü Balçova Terapi Ormanı’nda 
gerçekleştirdik.

Sabah saatlerinde buluşarak başladığımız yürüyüşte, patika yollar 
eşliğinde manastıra kadar keyifli bir rota izledik. Doğayla iç içe 
geçen etkinliğimizde hem temiz havanın tadını çıkardık hem de 
üyelerimizle birlikte güzel bir gün geçirdik.

Haberin devamı için…

BHTS’2026 - 3. BOĞAZİÇİ ULUSLARARASI ISIL İŞLEM 
SEMPOZYUMU BAŞARIYLA TAMAMLANDI

METEM - TMMOB Metalurji ve Malzeme Mühendisleri Odası 
Eğitim Merkezi ve MISAD - Metal Isıl İşlem Sanayicileri Derneği  iş 
birliğiyle düzenlenen BHTS’2026 - 3. Boğaziçi Uluslararası Isıl İşlem 
Sempozyumu, 16-17 Nisan 2026 tarihlerinde İstanbul Sabancı 
Üniversitesi Gösteri Merkezi’nde yoğun bir katılım ve başarıyla 
tamamlandı.

“Hot Ideas” mottosuyla ısıl işlem camiasını bir araya getiren 
Sempozyum, METEM Yürütme Kurulu Üyesi Kadir KARA, MISAD 
Yönetim Kurulu Başkanı ve BHTS 2026 Sempozyum Yürütme Kurulu 
Başkanı Nuri KIZILTAN ile IFHTSE Başkanı Dr. Lesley FRAME’in açılış 
konuşmalarıyla başladı.

Haberin devamı için…

EMEĞİMİZ, GELECEĞİMİZ VE MESLEK ONURUMUZ İÇİN: 
BİRLEŞELİM, DEĞİŞTİRELİM!

TMMOB Yönetim Kurulu Başkanı Emin Koramaz, hukuksuzluk, 
ekonomik kriz ve mesleki değersizleşmeye karşı ortak mücadele 
vurgusu yaparak kamuoyuna 1 Mayıs 2026 için çağrıda bulundu.

EMEĞİMİZ, GELECEĞİMİZ VE MESLEK ONURUMUZ İÇİN: BİRLEŞELİM, 
DEĞİŞTİRELİM!

Fabrikalarda, şantiyelerde, tersanelerde, santrallerde, inşaatlarda, 
tarlalarda, hastanelerde, ofislerde alın teri dökenlerin; emeğin 
ve emekçilerin birlik, mücadele ve dayanışma günü 1 Mayıs İşçi 
Bayramı kutlu olsun!

Haberin devamı için…

1 MAYIS EMEK VE DAYANIŞMA GÜNÜ KUTLU OLSUN!

Alın teriyle üreten, emeğiyle var eden tüm meslektaşlarımızın 1 
Mayıs’ını kutluyoruz.

Metalurji ve Malzeme Mühendisleri olarak, emeğin onurunu ve 
dayanışmanın gücünü her alanda büyütmeye devam edeceğiz.

Zorbalar kalmaz, gider!

Yaşasın 1 Mayıs!

Biz üretiyoruz, biz varız, biz alanlardayız.

Emeği, bilimi ve geleceği savunmak için

1 Mayıs’ta yine yan yanayız!

TMMOB Metalurji ve Malzeme Mühendisleri Odası

23 NİSAN ULUSAL EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI KUTLU 
OLSUN!

III. SATRANÇ TURNUVAMIZI TAMAMLADIK

İzmir Şube olarak 3.sünü düzenlediğimiz Satranç Turnuvamızı 5 
Nisan 2026 Pazar günü tamamladık.

Turnuva sonucunda dereceye giren üyelerimizi tebrik ediyor, 
turnuvaya katılım sağlayan tüm üyelerimize teşekkür ediyoruz.

Önümüzdeki etkinliklerde buluşmak dileğiyle.

Haberin devamı için…

DEÜ MALZEME GÜNLERİ’26 ETKİNLİĞİNDEYDİK!

Dokuz Eylül Üniversitesi Metalurji ve Malzeme Topluluğu (MEMAT) 
tarafından düzenlenen Malzeme Günleri’26 etkinliği kapsamında, 
15-16 Nisan tarihlerinde standımızla yer aldık.

İki gün boyunca Yönetim Kurulu üyelerimizle birlikte etkinlik alanında 
bulunarak öğrencilere Odamızın çalışmaları, düzenlediğimiz 
etkinlikler ve Staj Komisyonumuz hakkında bilgi verdik. Aynı 
zamanda öğrencilerle birebir iletişim kurarak Oda faaliyetlerimizi 
tanıttık ve sorularını yanıtladık.

Haberin devamı için…

14.SÜ DÜZENLENEN ODTÜ MALZEME GÜNLERİ ETKİNLİĞİNE 
KATILDIK

TMMOB Metalurji ve Malzeme Mühendisler Odası olarak 22 Nisan’da 
14.’sü düzenlenen ODTÜ Malzeme Günleri etkinliğine katıldık.

Etkinlik süresince, alanında uzman konuşmacıların gerçekleştirdiği 
sunumları takip etme ve güncel gelişmeler hakkında bilgi edinme 
fırsatı bulduk. Aynı zamanda sektör temsilcileri, akademisyenler ve 
öğrencilerle bir araya gelerek mesleki paylaşımlarda bulunduk.

Haberin devamı için…

E-bültenimizle ilgili 
değerlendirmelerinizi aşağıdaki 
linke tıklayarak yapabilirsiniz.
https://forms.gle/vGuoznk4o6V4UFJ89

https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_03.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_06.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_11.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_12.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_01.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_04.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_08.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_09.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_13.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_02.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_05.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2026_04/MetalurjiBulten202604_10.pdf

